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Анотація 

Шифр «АРХІВ» 

Конкурсна робота містить: 51 стор., 23 рис., 15 літературних джерел, 1 

додаток. 

Актуальність роботи: у сучасному інформаційному просторі доводиться 

обробляти величезні об’єми даних, що доволі складно та довго робити вручну. У 

ході роботи був розроблений програмний засіб, який дозволяє обробляти великі 

об’єми даних швидко і зручно для користувача та з мінімальним його 

втручанням, тож можна зробити висновок про доцільність використання 

автоматизованої обробки даних за допомогою програмного забезпечення. 

Мета: застосування інтелектуального аналізу архівної бази даних АСУТП в 

управлінні блоком доменних повітронагрівачів, інтелектуальний аналіз архівної 

бази даних (дослідження температури купола і низу насадки під час перемикань). 

Завдання наукової роботи полягає в тому, щоб розробити програму для 

аналізу архівної бази даних та структуру системи автоматичного управління 

нагріву насадки повітронагрівача на базі підсистеми інтелектуального аналізу 

даних. 

Використана методика об’єктно-орієнтованого програмування. 

Результати наукової роботи викладено в статті наукового збірника 

«Наука та виробництво» (№23, 2020) та на ХІV Регіональній студентській 

науково-технічної конференції «Наука – перші кроки» (Маріуполь, 2020), 

Всеукраїнській інтернет-конференції «Перспективи розвитку сучасної науки і 

техніки» (Маріуполь, 2020), Всеукраїнській конференції молодих учених 

«Актуальні питання розвитку інформаційних технологій» (Маріуполь, 2020). 

Ключові слова: ДОМЕННИЙ ПОВІТРОНАГРІВАЧ, БАЗА ДАНИХ, 

ПРОГРАМУВАННЯ, ОБ’ЄКТНО-ОРІЄНТОВАНЕ ПРОГРАМУВАННЯ, ООП, 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ АНАЛІЗ, ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА ОБРОБКА, C#, VISUAL 

STUDIO, EXCEL, FOXPRO, CLOSEDXML, DBF, DATATABLE, ТАБЛИЦЯ. 
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РОЗДІЛ 1. ЛІТЕРАТУРНИЙ ОГЛЯД 

 

В роботі [1] розглянута сучасна експертна система, яка автоматично 

встановлює витрати газу і повітря для нагріву повітронагрівача та при досягненні 

заданої температури вихлопних газів, автоматично обчислює тривалість нагріву 

насадки і автоматично встановлює витрати газу відповідно до цього часу. 

Робота [2] пропонує схему прогнозного управління моделлю, яка працює на 

основі лінійної моделі управління, що виходить з експериментів з покроковим 

відгуком на докладної динамічної моделі процесу. Модель також складається з 

інтегрувальної моделі обурення, що використовується для відшкодування 

стаціонарного зміщення. 

Автори роботи [3] розробили дві моделі, що дозволяють прогнозувати 

споживання доменного газу блоком повітронагрівачів (БПН). Перша модель -

мережева модель Ехо-стану, яка є більш складною і чутливої до варіацій методів 

експлуатації і друга - простіша модель комутатора, яка не вимагає навчання і 

дуже проста у використанні. 

В [4] роботі показана сучасна стратегія нагріву повітронагрівача на основі 

нечіткої кластеризації C-Means. Стратегія являє собою динамічне управління 

співвідношенням газ-повітря на основі кластерного аналізу(задача розбиття 

заданої вибірки об'єктів (ситуацій) на підмножини так, щоб кожен кластер 

складався з схожих об'єктів, а об'єкти різних кластерів були різними).  

Авторами роботи [5] представлена самокорегуюча система управління, що 

складається з 3 окремих підсистем:  

1) підсистема розрахунку співвідношення витрат газу; 

2) підсистема контролю температури купола; 

3) підсистема регулювання температури вихлопних газів. 

В роботі [6] пропонується використання нейронної мережі. За допомогою 

методики управління розв'язкою нейронної мережі, було від'єднано управління 

витратою палива в повітронагрівачі, а від’єднана підсистема перетворена в 

систему з однією змінною. Це призвело до оптимізаційного контролю витрати 



5 
палива та повітря, а також стабільного контролю за температурами куполу і 

димових газів. Було використано компенсатор прямого зв’язку в структурі з 

нейронною мережею ВР, щоб отримати можливість управляти розв’язкою 

нейронної мережі. 

Автор роботи [7] пропонує ситуаційне управління роботою групи доменних 

повітронагрівачів на основі дерева прийняття рішень.  Управління на основі 

дерева прийняття рішень має на увазі під собою опис ситуацій, що можуть 

виникати в процесі нагрівання насадки доменного повітронагрівача, в 

батьківських вершинах дерева прийняття рішень. У листі дерева прийняття 

рішень знаходяться прогнозовані схеми управління для нагріву насадки, які 

представлені нечіткими базами знань, структурна ідентифікація яких здійснена 

за допомогою алгоритмів видобутку знань, а параметричну ідентифікацію - 

шляхом настройки кожної нечіткої бази знань з використанням методів 

багатокритеріальної оптимізації. 

В роботі [8] описана модель управління роботою блоку доменних 

повітронагрівачів, що заснована на математичних моделях горіння палива, 

нагрівання і охолоджування насадки, нечіткої моделі управління нагрівом 

насадки і нечіткої моделі прогнозування тривалості періоду нагріву дуття. Даний 

комплексний підхід дозволить управляти нагрівом насадок всіх 

повітронагрівачів групи таким чином, щоб уникнути недогріву насадки в момент 

перемикання повітронагрівача в режим нагріву дуття. 

Автор роботи [9] пояснює що внаслідок фізичної різнорідності зазначених 

параметрів і потенційної можливості виникнення ситуацій, в яких дані 

показники можуть бути взаємовиключними, робити настроювання нечіткої 

моделі управління нагріванням насадки по адитивному критерію, що є 

алгебраїчною сумою всіх перерахованих показників, не представляється 

можливим. Рішення даної проблеми знаходиться в області вибору методу 

багатокритеріальної оптимізації. Істотною перевагою методу умовного центру 

мас є можливість обліку чутливості координат шуканого вектора параметрів до 

кожного з локальних критеріїв оптимізації. При цьому підході функціонування 
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системи управління роботи групи повітронагрівачів в складі АСУТП виплавки 

чавуну в доменній печі здійснюється згідно зі стратегією багатокритеріального 

оптимального управління. 

Автором роботи [10] запропонована  нечітка база знань, що заснована на 

експертних оцінках залежності температури купола і низу насадки доменного 

повітронагрівача від калорійності подається газової суміші. Для кожного з цих 

параметрів сформовані нечіткі множини. В результаті екстракції нечітких знань 

з експериментальних даних був згенерований ряд правил «якщо - то», на основі 

яких формується логічне рішення. На основі нечіткої бази знань з'являється 

можливість вирішення завдань, що виникають при управлінні нагріванням 

насадки Каупера, а також завдань, пов'язаних з ідентифікацією нелінійних 

залежностей, характерних для процесу підготовки доменного дуття. 

В роботі [11] були досліджені бази даних діючого блоку повітронагрівача з 

основними технологічними параметрами (температури купола та димових газів, 

температура холодного і гарячого дуття, витрат газу для нагріву, часу на нагрів 

насадки і дуття) дозволило розрахувати коефіцієнт корисної дії (ККД) кожного 

повітронагрівача і отримати регресивні залежності ККД від основних 

параметрів. Залежність дозволяє визначити як впливає кожен параметр на 

ефективність роботи повітронагрівача. Завдяки безперервному отриманню 

регресійних залежностей ККД, опору насадки, температури кожуха, можна 

судити про ефективність роботи повітронагрівача.  

Авторами роботи [12] пропонується для підвищення температури купола 

повітронагрівача використовувати вплив витрат кисню для горіння, що 

обумовлено збільшенням температури горіння при підвищенні вмісту кисню, що 

використовується для горіння при нагріві насадки. На підставі результатів 

розрахунку збільшення кисню до 30 % в повітрі горіння дає можливість 

підвищити температуру горіння доменного газу до 1456 °С і відповідно 

температуру під куполом повітронагрівача. Застосування запропонованої 

системи дасть можливість більш гнучко регулювати температуру купола, з 
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метою її збільшення, за рахунок зміни вмісту кисню в повітрі горіння і витрати 

доменного газу. 

Розглянуто різноманітні та цікаві підходи до управління блоком доменних 

повітронагрівачів. Прийнято рішення розробити сучасну АСУТП БПН з 

використанням інтелектуального аналізу даних технологічного процесу. 

  



8 
РОЗДІЛ 2. РОЗРОБКА ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЛЯ 

ОБРОБКИ АРХІВНОЇ БАЗИ ДАНИХ АСУТП 

 

Для дослідження стану повітронагрівачів авторами були розширені 

можливості раніше розробленого програмного забезпечення, призначеного для 

обробки архівної бази даних системи автоматичного управління блоком 

доменних повітронагрівачів [13]. 

Значення основних технологічних параметрів повітронагрівачів 

вилучаються з архівних баз даних автоматизованої системи управління. 

Програма (рис. 2.1) має можливість працювати з двома типами баз даних 

формату .dbf. У файл першого типу (рис. 2.2) за добу кожні 10 секунд записується 

175 значень технологічних параметрів чотирьох повітронагрівачів блоку. У 

одному файлі подано понад 1,5 мільйона записів. Дані зберігаються у доволі 

незручному вигляді – в стовпчик. Файл другого типу, так звана «широка база» 

(рис. 2.3), має вже декілька десятків стовпчиків з даними, що значною мірою 

спрощує роботу з ним, але період запису даних – 20 секунд. 

 
Рисунок 2.1 – Розроблене програмне забезпечення 
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Рисунок 2.2 – База даних звичайного типу 

 
Рисунок 2.3 – База даних «широкого» типу 

 

Складність обробки інформації полягає в тому, що в базах даних різного 

типу через недосконалість контрольно-вимірювальних приладів, встановлених 

на повітронагрівачі, за один і той самий проміжок часу наявні не всі параметри, 
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а інші параметри записуються з періодом, який не співпадає з періодом запису в 

іншій базі даних, тому для обробки настільки великого та складного за 

сприйняттям об'єму інформації було вирішено створити спеціалізований 

програмний засіб, який повинен відкривати обидві бази даних, вилучати з них 

необхідні дані, екстраполювати значення записів з однієї бази даних для 

синхронізації проміжків часу із записами іншої бази даних, у результаті на основі 

отриманого масиву даних можна судити про параметри та режим роботи 

повітронагрівача (рис. 2.1).  

Реалізацію програми було вирішено виконувати в сучасному середовищі 

програмування IDE MS Visual Studio 2019 на об’єктно орієнтованій мові 

програмування C# (C Sharp), яка доволі проста, але з великою кількістю зручних 

можливостей та розширень для найрізноманітніших задач. Програма 

підключається до каталогу, у якому зберігаються файли бази даних, вилучає з неї 

потрібну інформацію та подає її в зручному для сприйняття вигляді в нову за 

структурою базу даних або у файл формату MS Excel для подальшої 

статистичної обробки.  

При розробці програми в якості провайдера для підключення до бази даних 

та вилучення з неї необхідних записів було використано систему управління 

базами даних Microsoft Visual FoxPro - середу розробки систем баз даних, яка 

включає об’єктно-орієнтовані реляційну СУБД та мову програмування для 

розробки додатків баз даних і систему побудови звітів [14].  

Для створення файлу Excel та виведення у нього результатів обробки баз 

даних було використано ClosedXML – бібліотеку для читання, обробки та запису 

файлів Excel [15]. Вона має величезний набір потужних функцій для створення 

та обробки файлів Excel, тому з її допомогою робота з файлами через код 

програми майже не відрізняється від роботи у програмі Microsoft Excel. 

За закладеним в програму алгоритмом інформація з бази даних 

розподіляється по файлах формату .xlsx, кожен з яких містить інформацію про 

повітронагрівачі блоку, відповідну режиму нагріву насадки, режиму нагріву 

дуття і перемикання з режиму на режим. В якості досліджуваних параметрів, що 
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характеризують тепловий стан насадки повітронагрівача, були обрані значення 

температури купола і піднасадочного пристрою, а також, температура гарячого 

дуття. 

Програма працює за алгоритмом, зображеним на рисунку 2.4, вона створена 

за методологією об`єктно-орієнтованого програмування.  
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на екран та 
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Кінець

 
Рисунок 2.4 - Блок-схема алгоритму роботи програми 
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Код програми поділений на класи для більш зручного його сприйняття. 

Основна логіка роботи програми прописана у класі Form1, який створюється 

середовищем розробки за замовчуванням. Для підключення до баз даних та 

роботи з ними написаний клас WorkDBF. Клас DataTableHandler обробляє дані з 

таблиць, отриманих з баз даних. Для створення файлу Excel та виведення у нього 

даних використовується клас ExcelUtility. 

Після відкриття вікна програми (рис. 2.1) користувачу необхідно за 

допомогою перемикача, зображеного на рис. 2.5 обрати тип баз даних, з якими 

він буде працювати, та, якщо потрібно, ввести необхідні для роботи номери 

тегів(окрім «широкої» бази) та обрати крок(проміжок), через який будуть 

виводитися дані.  

 

 
Рисунок 2.5 – Налаштування програми та поля для введення даних 

користувачем 

 

Далі треба натиснути на кнопку «Відкрити базу даних», зображену на рис. 

2.6, після чого відкриється діалогове вікно з вибором файлів (рис. 2.7), які 

потрібно відкрити, а після нього – вікно з обранням каталогу для збереження 

файлів Excel (рис. 2.8).  

 



13 

 
Рисунок 2. 6 – Кнопки для відкриття баз даних та виведення результатів 

роботи програми 

 

 
Рисунок 2.7 – Діалогове вікно відкриття баз даних 

 

 
Рисунок 2.8 – Діалогове вікно збереження Excel файлу 
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Після роботи програма для перевірки виводить дані по кожному 

повітронагрівачу до відповідних вкладок у вікні, зображених на рисунку 9 та 

повідомлення про успішне створення файлів Excel з результатами розрахунків 

по кожному повітронагрівачу (рис. 2.10). На рис 2.11 зображено результат 

виводу розрахунків програми до файлу Excel. 

 

 
Рисунок 2.9 – Виведення даних для перевірки по вкладках вікна програми 

 

 
Рисунок 2.10 – Повідомлення про успішне створення файлів Excel 
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Рисунок 2.11 – Файл Excel з результатами роботи програми 

 

 У результаті розроблений програмний засіб реалізує поставлені задачі та 

відповідає вимогам. 
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РОЗДІЛ 3. ДОСЛІДЖЕННЯ ТЕМПЕРАТУРИ КУПОЛА І НИЗУ 

НАСАДКИ ПІД ЧАС ПЕРЕМИКАНЬ 

 

В ході виконання роботи, при обробці бази даних, використовуючи 

розроблене програмне забеспечення, були виявлені окрім типових перемикань 

(рис. 3.1 - 3.3, 3.6 - 3.8), які відповідають правильній послідовності дій газівника 

при перемиканні режимів роботи, ще й нетипові перемикання (рис. 3.4, 3.5, 3.9, 

3.10). 

 
- дуття    - перемикання   - нагрів 

Рисунок 3.1 – Типове перемикання повітронагрівача з режиму дуття на 

нагрів (ПН1) 

 
- дуття    - перемикання   - нагрів 

Рисунок 3.2 – Типове перемикання повітронагрівача з режиму дуття на 

нагрів (ПН2) 
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- дуття    - перемикання   - нагрів 

Рисунок 3.3 – Типове перемикання повітронагрівача з режиму дуття на 

нагрів (ПН3) 

 

 
- дуття    - перемикання   - нагрів 

Рисунок 3.4 – Нетипове перемикання повітронагрівача з режиму дуття на 

нагрів (ПН1) 
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- дуття    - перемикання   - нагрів 

Рисунок 3.5 – Нетипове перемикання повітронагрівача з режиму дуття на 

нагрів (ПН2) 

Типові перемикання з дуття на нагрів (рис. 3.1 - 3.3) мають однаковий 

характер для всіх повітронагрівачів, перемикання триває приблизно 5 хвилин, 

при цьому відбувається падіння температури куполу на 15-20 °С. 

Типові перемикання з нагріву на дуття (рис. 3.6 - 3.8) мають схожий 

характер, при цьому тривають приблизно 8 – 10 хвилин, температура купола 

знижується на 15-25 °С; 

Також при перемиканнях з одного режиму на інший можуть спостерігатися 

падіння температури в межах 30-40 °С, а іноді до 50 °С. 

 
- дуття    - перемикання   - нагрів 

Рисунок 3.6 – Типове перемикання повітронагрівача з режиму нагрів на 

дуття (ПН1) 
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- дуття    - перемикання   - нагрів 

Рисунок 3.7 – Типове перемикання повітронагрівача з режиму нагрів на 

дуття (ПН2) 

 
- дуття    - перемикання   - нагрів 

Рисунок 3.8 – Типове перемикання повітронагрівача з режиму нагрів на 

дуття (ПН3) 
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- дуття    - перемикання   - нагрів 

Рисунок 3.9 – Нетипове перемикання повітронагрівача з режиму нагрів на 

дуття (ПН1) 

 

 
- дуття    - перемикання   - нагрів 

Рисунок 3.10 – Нетипове перемикання повітронагрівача з режиму нагрів на 

дуття (ПН2) 
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При дослідженні перемикання режимів роботи блоку повітронагрівача (рис. 

3.11) були виявлені коливання температури дуття.  

  
 - ПН1 Нагрів;  - ПН1 Перемикання; - ПН1 Дуття  - ПН2 Дуття; 

 - ПН2 Перемикання;  - ПН2 Нагрів;  - ПН3 Дуття;  - ПН3 Перемикання; 
 - ПН3 Нагрів; П1 - перемикання ПН1 з дуття на нагрів, П2 - перемикання ПН2 з нагріву 

на дуття, П3 - перемикання ПН3 з нагріву на дуття, П4 - перемикання ПН4 з дуття на нагрів 
Рисунок 3.12 – Вплив перемикань повітронагрівачів на температуру 

гарячого дуття 
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Перед перемиканнями блок повітронагрівачів знаходився в паралельному 

режимі роботи: ПН1 і ПН4 працювали в режимі нагріву насадки, ПН2 і ПН3 – в 

режимі нагріву дуття. Розглянемо послідовність перемикань: 

- першим став перемикатися ПН1 в режим нагріву насадки - коливань 

температури дуття не спостерігається; 

- далі стали перемикатися ПН2 і ПН3 в режим нагріву дуття - 

спостерігається різкий стрибок температури дуття приблизно на 15°С 

тривалістю 2 хв; 

- останнім став перемикатися ПН4 на режим нагріву насадки - при цьому 

спостерігається різке падіння температури дуття на 25 °С; 

- після закінчення перемикань спостерігається стабілізація температури 

гарячого дуття. 

Стабілізація температури дуття під час перемикань є однією з 

найважливіших завдань на сьогоднішній день, тому що коливання температури 

дуття негативно позначаються на ході доменної плавки. 

Дослідження роботи повітронагрівачів – це доволі складний та довгий 

процес, тому для мінімізації помилок обробка даних робиться за допомогою 

програмного засобу. 
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РОЗДІЛ 4. СИСТЕМА АВТОМАТИЧНОГО УПРАВЛІННЯ 

НАГРІВОМ ПОВІТРОНАГРІВАЧА НА БАЗІ ПІДСИСТЕМИ 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО АНАЛІЗУ 

 

На підставі інформації (температури куполу і газів, що відходять, 

температури гарячого дуття, положеннях клапанів), отриманої з архівної бази 

даних, і результатів проведених досліджень пропонується нова структура 

системи автоматичного управління повітронагрівачами на базі підсистеми 

інтелектуального аналізу даних рис. 4.1.  

 

 
Рисунок 4.1 – Структура системи автоматичного управління нагріву 

насадки повітронагрівача на базі підсистеми інтелектуального аналізу даних 
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Поточні значення температур куполу (Т1), димових газів (Т2) і гарячого 

дуття (Т3), витрати (F) і тиску змішаного газу (P1), тиск повітря горіння (P2), 

інформація про положення клапанів зі схеми управління клапанами 

контролюються в локальній системі автоматичного регулювання (ЛСАР) і 

записуються в поточну і архівну бази даних. 

Підсистема інтелектуального аналізу даних на підставі поточної 

технологічної інформації відстежує зміну режимів роботи повітронагрівачів, 

аналізує стан повітронагрівачів під час перемикань, порівнює з архівною 

інформацією та вносить коригування в режими роботи блоку повітронагрівачів.  

При виявленні збільшення тривалості перемикання повітронагрівача на 

режим нагріву насадки (зниження температури купола і збільшення втрат 

теплоти в навколишнє середовище), що тягне за собою збільшення тривалості 

нагрівання, підсистемою інтелектуального аналізу даних в систему ЛСАР буде 

видано коригування заданої витрати змішаного газу, яка забезпечить досягнення 

заданої тривалості нагріву. 
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ВИСНОВКИ 

 

Розроблено програмний засіб для автоматизованої обробки баз даних, який 

значно прискорює процес дослідження повітронагрівачів та мінімізує ризик 

появи помилок при обробці, на відміну від обробки вручну. 

Зроблено аналіз зміни температури купола і температури диму під час 

перемикання повітронагрівача з режиму на режим і вплив перемикань на 

температуру дуття. 

Запропоновано структуру системи автоматичного керування нагріванням 

доменного дуття з використанням підсистеми інтелектуального аналізу даних. 

Інтелектуальний аналіз бази даних, що містить поточну і архівну 

інформацію про технологічний процес нагрівання доменного дуття, можна 

використовувати в системах автоматичного регулювання. Наприклад, за 

отриманими характеристиками перемикань можна вносити коригування в карту 

перемикань; передавати отриману інформацію в математичні моделі в якості 

уточнених початкових значень для моделювання. 
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https://en.wikipedia.org/wiki/Visual_FoxPro 
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15. ClosedXML [Електроний ресурс]. – Режим доступу: 

https://github.com/ClosedXML/ClosedXML 
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ДОДАТОК А. ЛІСТИНГ ПРОГРАМИ 

Клас Form1: 
#undef DEBUG 
using ClosedXML.Excel; 
using DotNetDBF; 
using System; 
using System.Collections.Generic; 
using System.Data; 
using System.Globalization; 
using System.IO; 
using System.Windows.Forms; 
namespace UIRS 
{ 
    public partial class Form1 : Form 
    { 
        public Form1() 
        { 
            InitializeComponent(); 
            button2.Enabled = false; 
            button3.Enabled = false; 
            radioButton_dp_2.Checked = true; 
            excel_checkBox.Checked = true; 
            NumberFormatInfo numberFormatInfo = new NumberFormatInfo() 
            { 
                NumberDecimalSeparator = ".", 
            }; 
            
        } 
        DataTable vn_table = new DataTable(); 
        List<DataTable> vn_final_table = new List<DataTable>(); 
        int file_count; 
        DataTableHandler tableHandler = new DataTableHandler(); 
        XLWorkbook[] wb = new XLWorkbook[4]; 
        TextBox[] TextBox_; 
        private void Button1_Click(object sender, EventArgs e) 
        { 
            Run(); 
        } 
        private void Run() 
        { 
#if DEBUG 
            var startTime = System.Diagnostics.Stopwatch.StartNew(); 
#endif 
            string[] Array_of_tagNames = { 
                textbox_vn1_d.Text,    textbox_vn2_d.Text,    textbox_vn3_d.Text,    

textbox_vn4_d.Text, 
                textbox_vn1_n.Text,    textbox_vn2_n.Text,    textbox_vn3_n.Text,    

textbox_vn4_n.Text, 
                textbox_vn1_tkf.Text,  textbox_vn2_tkf.Text,  textbox_vn3_tkf.Text,  

textbox_vn4_tkf.Text, 
                textbox_vn1_td.Text,   textbox_vn2_td.Text,   textbox_vn3_td.Text,   

textbox_vn4_td.Text, 
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                textbox_vn1_rsg.Text,  textbox_vn2_rsg.Text,  textbox_vn3_rsg.Text,  

textbox_vn4_rsg.Text, 
                textbox_vn1_pvoz.Text, textbox_vn2_pvoz.Text, textbox_vn3_pvoz.Text, 

textbox_vn4_pvoz.Text, 
                textbox_vn1_sco.Text,  textbox_vn2_sco.Text,  textbox_vn3_sco.Text,  

textbox_vn4_sco.Text, 
                textbox_vn1_so2.Text,  textbox_vn2_so2.Text,  textbox_vn3_so2.Text,  

textbox_vn4_so2.Text }; 
            string[] Array_of_Columns_Names = { 
                "Date", "Time", "VN1\\D", "VN1\\TKF", "VN1\\TD", "VN1\\RSG", "VN1\\SCO", 

"VN1\\SO2", 
                                "VN2\\D", "VN2\\TKF", "VN2\\TD", "VN2\\RSG", "VN2\\SCO", 

"VN2\\SO2", 
                                "VN3\\D", "VN3\\TKF", "VN3\\TD", "VN3\\RSG", "VN3\\SCO", 

"VN3\\SO2", 
                                "VN4\\D", "VN4\\TKF", "VN4\\TD", "VN4\\RSG", "VN4\\SCO", 

"VN4\\SO2", 
            }; 
            progressBar1.Value = 0; 
            OpenFileDialog dlg = new OpenFileDialog(); 
            dlg.Filter = "Database Files|*.dbf"; 
            dlg.Multiselect = true; 
            if (dlg.ShowDialog() == DialogResult.OK) 
            { 
                if (excel_checkBox.Checked) 
                { 
                    FolderBrowserDialog FBD = new FolderBrowserDialog(); 
                    if (FBD.ShowDialog() == DialogResult.OK) 
                    { 
                        button1.Enabled = false; 
                        file_count = dlg.FileNames.Length; 
                                                bool isWide = false; 
                        foreach (String file_name in dlg.FileNames) 
                        { 
                            WorkDBF workDBF = new WorkDBF(file_name); 
                            if (radioButton_dp_2.Checked || radioButton_dlg_5.Checked) 
                            { 
                                vn_table = workDBF.Execute(Array_of_tagNames, isWide); 
                                foreach (DataTable dataTable in tableHandler.GetDataTables(vn_table, 

Array_of_tagNames, step_numericUpDown.Value.ToString())) 
                                    vn_final_table.Add(dataTable); 
                                Out_DataTables_to_Excel(dlg, FBD); 
                            } 
                            else if (radioButton_dp3_wide.Checked) 
                            { 
                                isWide = true; 
                                vn_table = workDBF.Execute(Array_of_Columns_Names, isWide); 
                                vn_table = tableHandler.GetTable_ForWideDB(ref vn_table, 

Array_of_Columns_Names); 
                            } 
                            if (isWide) 
                                dataGridView1.DataSource = vn_table; 
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                            else 
                            { 
                                dataGridView1.DataSource = vn_final_table[0]; 
                                dataGridView2.DataSource = vn_final_table[1]; 
                                dataGridView3.DataSource = vn_final_table[2]; 
                                dataGridView4.DataSource = vn_final_table[3]; 
                            } 
                             
                            vn_final_table.Clear(); 
                            GC.Collect(); 
                        } 
                    } 
                } 
            } 
            progressBar1.Value = 0; 
            radioButton_dp_2.Enabled = false; 
            radioButton_dp_3.Enabled = false; 
#if DEBUG 
            startTime.Stop(); 
            var resultTime = startTime.Elapsed; 
            string elapsedTime = String.Format("{0:00}:{1:00}:{2:00}.{3:000}", 
                resultTime.Hours, 
                resultTime.Minutes, 
                resultTime.Seconds, 
                resultTime.Milliseconds); 
            MessageBox.Show(elapsedTime); 
#endif 
        } 
        private void Out_DataTables_to_Excel(OpenFileDialog dlg, FolderBrowserDialog FBD) 
        { 
            DataTable dt_heating = new DataTable(); 
            DataTable dt_blasting = new DataTable(); 
            DataTable dt_transition = new DataTable(); 
            int j = 0; 
                for (int i = 0; i < vn_final_table.Count / dlg.FileNames.Length; i++, j++) 
                { 
                    if (wb[i] == null) 
                        wb[i] = new XLWorkbook(); 
                    dt_heating = 

tableHandler.Modify_DataTable_To_Excel_Heating(vn_final_table[j]); 
                    if (dt_heating != null) 
                    { 
                        if (wb[i].Worksheets.Contains("Нагрев")) 
                        { 
                            IXLWorksheet Worksheet_heating = wb[i].Worksheet("Нагрев"); 
                            int NumberOfLastRowHeating = 

Worksheet_heating.LastRowUsed().RowNumber(); 
                            IXLCell CellForNewDataHeating = 

Worksheet_heating.Cell(NumberOfLastRowHeating + 1, 1); 
                            CellForNewDataHeating.InsertData(dt_heating.Rows); 
                        } 
                        else 
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                            wb[i].Worksheets.Add(dt_heating, "Нагрев"); 
                    } 
                    dt_blasting = 

tableHandler.Modify_DataTable_To_Excel_Blasting(vn_final_table[j]); 
                    if (dt_blasting != null) 
                    { 
                        if (wb[i].Worksheets.Contains("Дутьё")) 
                        { 
                            IXLWorksheet Worksheet_blasting = wb[i].Worksheet("Дутьё"); 
                            int NumberOfLastRowBlasting = 

Worksheet_blasting.LastRowUsed().RowNumber(); 
                            IXLCell CellForNewDataBlasting = 

Worksheet_blasting.Cell(NumberOfLastRowBlasting + 1, 1); 
                            CellForNewDataBlasting.InsertData(dt_blasting.Rows); 
                        } 
                        else 
                            wb[i].Worksheets.Add(dt_blasting, "Дутьё"); 
                    } 
                    dt_transition = 

tableHandler.Modify_DataTable_To_Excel_Transition(vn_final_table[j]); 
                    if (dt_transition != null) 
                    { 
                        if (wb[i].Worksheets.Contains("Переход")) 
                        { 
                            IXLWorksheet Worksheet_transition = wb[i].Worksheet("Переход"); 
                            int NumberOfLastRowTransition = 

Worksheet_transition.LastRowUsed().RowNumber(); 
                            IXLCell CellForNewDataTransition = 

Worksheet_transition.Cell(NumberOfLastRowTransition + 1, 1); 
                            CellForNewDataTransition.InsertData(dt_transition.Rows); 
                        } 
                        else 
                            wb[i].Worksheets.Add(dt_transition, "Переход"); 
                    } 
                    if (wb[i].Worksheets.Count > 0) 
                        wb[i].SaveAs(FBD.SelectedPath + "\\VN " + (i + 1) + ".xlsx"); 
                } 
        } 
        private void button2_Click(object sender, EventArgs e) 
        { 
            int[] vn_1_last_row = new int[3]; 
            int[] vn_2_last_row = new int[3]; 
            int[] vn_3_last_row = new int[3]; 
            int[] vn_4_last_row = new int[3]; 
            FolderBrowserDialog FBD = new FolderBrowserDialog(); 
            if (FBD.ShowDialog() == DialogResult.OK) 
            { 
                Excel.ExcelUtlity obj = new Excel.ExcelUtlity(); 
            } 
            button2.Enabled = false; 
            radioButton_dp_2.Enabled = false; 
            radioButton_dp_3.Enabled = false; 
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        } 
        private void button3_Click(object sender, EventArgs e) 
        { 
            button3.Enabled = false; 
            radioButton_dp_2.Enabled = false; 
            radioButton_dp_3.Enabled = false; 
        } 
         
        private void OUT_DBF(params DataTable[] final_table) 
        { 
            FolderBrowserDialog FBD = new FolderBrowserDialog(); 
            if (FBD.ShowDialog() == DialogResult.OK) 
            { 
                int m = 0; 
                for (; m < final_table.Length; m++) 
                { 
                    using (Stream fos = File.Open(@"" + FBD.SelectedPath + "\\OUT_VN_" + 

(m+1) + "_DBF.dbf", 
                                        FileMode.OpenOrCreate, 
                                        FileAccess.ReadWrite)) 
                    { 
                        var writer = new DBFWriter(); 
                        DBFField[] dBFField = new DBFField[final_table[m].Columns.Count]; 
                        int i = 0; 
                        foreach (DataColumn column in final_table[m].Columns) 
                        { 
                            if (i == 0) 
                                dBFField[i] = new DBFField(column.ColumnName, NativeDbType.Char, 

10); 
                            else if (i == 1) 
                                dBFField[i] = new DBFField(column.ColumnName, NativeDbType.Char, 

8); 
                            else if (i == 2) 
                                dBFField[i] = new DBFField(column.ColumnName, 

NativeDbType.Numeric, 3); 
                            else if (i == 3) 
                                dBFField[i] = new DBFField(column.ColumnName, 

NativeDbType.Numeric, 1); 
                            else if (i == 4) 
                                dBFField[i] = new DBFField(column.ColumnName, 

NativeDbType.Numeric, 3); 
                            else if (i == 5) 
                                dBFField[i] = new DBFField(column.ColumnName, 

NativeDbType.Numeric, 1); 
                            else if (i == 6) 
                                dBFField[i] = new DBFField(column.ColumnName, 

NativeDbType.Numeric, 1); 
                            else if (i == 7) 
                                dBFField[i] = new DBFField(column.ColumnName, 

NativeDbType.Numeric, 3); 
                            else if (i == 8) 
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                                dBFField[i] = new DBFField(column.ColumnName, 

NativeDbType.Float, 20, 3); 
                            else if (i == 9) 
                                dBFField[i] = new DBFField(column.ColumnName, 

NativeDbType.Numeric, 3); 
                            else if (i == 10) 
                                dBFField[i] = new DBFField(column.ColumnName, 

NativeDbType.Float, 20, 3); 
                            else if (i == 11) 
                                dBFField[i] = new DBFField(column.ColumnName, 

NativeDbType.Numeric, 3); 
                            else if (i == 12) 
                                dBFField[i] = new DBFField(column.ColumnName, 

NativeDbType.Float, 20, 3); 
                            else if (i == 13) 
                                dBFField[i] = new DBFField(column.ColumnName, 

NativeDbType.Numeric, 3); 
                            else if (i == 14) 
                                dBFField[i] = new DBFField(column.ColumnName, 

NativeDbType.Float, 20, 3); 
                            else if (i == 15) 
                                dBFField[i] = new DBFField(column.ColumnName, 

NativeDbType.Numeric, 3); 
                            else if (i == 16) 
                                dBFField[i] = new DBFField(column.ColumnName, 

NativeDbType.Float, 20, 3); 
                            else if (i == 17) 
                                dBFField[i] = new DBFField(column.ColumnName, 

NativeDbType.Numeric, 3); 
                            else 
                                dBFField[i] = new DBFField(column.ColumnName, 

NativeDbType.Float, 20, 3); 
                            i++; 
                        } 
                        writer.Fields = dBFField; 
                        int j = 0, k = 0; 
                        foreach (DataRow row in final_table[m].Rows) 
                        { 
                            writer.AddRecord(row.ItemArray); 
                            k++; 
                            j++; 
                        } 
                        writer.Write(fos); 
                         
                    } 
                } 
                MessageBox.Show(m + " base(s) created"); 
            } 
        } 
         
        private void radioButton_dp_2_CheckedChanged(object sender, EventArgs e) 
        { 
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            if (radioButton_dp_2.Checked) 
            { 
                radioButton_dlg_5.Visible = false; 
                radioButton_dp3_wide.Visible = false; 
                textbox_vn1_d.Text = "92"; textbox_vn2_d.Text = "93"; textbox_vn3_d.Text = 

"94"; textbox_vn4_d.Text = "95"; 
                textbox_vn1_n.Text = "122"; textbox_vn2_n.Text = "123"; textbox_vn3_n.Text = 

"124"; textbox_vn4_n.Text = "125"; 
                textbox_vn1_tkf.Text = "6"; textbox_vn2_tkf.Text = "11"; textbox_vn3_tkf.Text = 

"18"; textbox_vn4_tkf.Text = "23"; 
                textbox_vn1_td.Text = "7"; textbox_vn2_td.Text = "10"; textbox_vn3_td.Text = 

"17"; textbox_vn4_td.Text = "22"; 
                textbox_vn1_rsg.Text = "8"; textbox_vn2_rsg.Text = "9"; textbox_vn3_rsg.Text = 

"144"; textbox_vn4_rsg.Text = "19"; 
                textbox_vn1_pvoz.Text = "81"; textbox_vn2_pvoz.Text = "82"; 

textbox_vn3_pvoz.Text = "83"; textbox_vn4_pvoz.Text = "84"; 
                textbox_vn1_sco.Text = "4"; textbox_vn2_sco.Text = "12"; textbox_vn3_sco.Text 

= "15"; textbox_vn4_sco.Text = "20"; 
                textbox_vn1_so2.Text = "5"; textbox_vn2_so2.Text = "13"; textbox_vn3_so2.Text 

= "16"; textbox_vn4_so2.Text = "21"; 
            } 
            else if (radioButton_dp_3.Checked) 
            { 
                radioButton_dlg_5.Visible = true; 
                radioButton_dp3_wide.Visible = true; 
                radioButton_dlg_5.Checked = true; 
                textbox_vn1_d.Text = "17"; textbox_vn2_d.Text = "50"; textbox_vn3_d.Text = 

"84"; textbox_vn4_d.Text = "118"; 
                textbox_vn1_n.Text = "22"; textbox_vn2_n.Text = "55"; textbox_vn3_n.Text = 

"89"; textbox_vn4_n.Text = "123"; 
                textbox_vn1_tkf.Text = "47"; textbox_vn2_tkf.Text = "81"; textbox_vn3_tkf.Text = 

"115"; textbox_vn4_tkf.Text = "149"; 
                textbox_vn1_td.Text = "40"; textbox_vn2_td.Text = "73"; textbox_vn3_td.Text = 

"107"; textbox_vn4_td.Text = "141"; 
                textbox_vn1_rsg.Text = "27"; textbox_vn2_rsg.Text = "60"; textbox_vn3_rsg.Text 

= "94"; textbox_vn4_rsg.Text = "128"; 
                textbox_vn1_pvoz.Text = "39"; textbox_vn2_pvoz.Text = "72"; 

textbox_vn3_pvoz.Text = "106"; textbox_vn4_pvoz.Text = "140"; 
                textbox_vn1_sco.Text = "36"; textbox_vn2_sco.Text = "69"; textbox_vn3_sco.Text 

= "103"; textbox_vn4_sco.Text = "137"; 
                textbox_vn1_so2.Text = "38"; textbox_vn2_so2.Text = "71"; textbox_vn3_so2.Text 

= "105"; textbox_vn4_so2.Text = "139"; 
            } 
        } 
        private void radioButton_dp3_wide_CheckedChanged(object sender, EventArgs e) 
        { 
            if (radioButton_dlg_5.Checked == true) 
            { 
                textbox_vn1_d.Text = "17"; textbox_vn2_d.Text = "50"; textbox_vn3_d.Text = 

"84"; textbox_vn4_d.Text = "118"; 
                textbox_vn1_n.Text = "22"; textbox_vn2_n.Text = "55"; textbox_vn3_n.Text = 

"89"; textbox_vn4_n.Text = "123"; 
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                textbox_vn1_tkf.Text = "47"; textbox_vn2_tkf.Text = "81"; textbox_vn3_tkf.Text = 

"115"; textbox_vn4_tkf.Text = "149"; 
                textbox_vn1_td.Text = "40"; textbox_vn2_td.Text = "73"; textbox_vn3_td.Text = 

"107"; textbox_vn4_td.Text = "141"; 
                textbox_vn1_rsg.Text = "27"; textbox_vn2_rsg.Text = "60"; textbox_vn3_rsg.Text 

= "94"; textbox_vn4_rsg.Text = "128"; 
                textbox_vn1_pvoz.Text = "39"; textbox_vn2_pvoz.Text = "72"; 

textbox_vn3_pvoz.Text = "106"; textbox_vn4_pvoz.Text = "140"; 
                textbox_vn1_sco.Text = "36"; textbox_vn2_sco.Text = "69"; textbox_vn3_sco.Text 

= "103"; textbox_vn4_sco.Text = "137"; 
                textbox_vn1_so2.Text = "38"; textbox_vn2_so2.Text = "71"; textbox_vn3_so2.Text 

= "105"; textbox_vn4_so2.Text = "139"; 
            } 
            else if (radioButton_dp3_wide.Checked == true) 
            { 
                foreach (TextBox textBox in TextBox_) 
                    textBox.Text = "-"; 
            } 
        } 
        private void Form1_Load(object sender, EventArgs e) 
        { 
            TextBox_ = new TextBox[] { 
                textbox_vn1_d,    textbox_vn2_d,    textbox_vn3_d,    textbox_vn4_d, 
                textbox_vn1_n,    textbox_vn2_n,    textbox_vn3_n,    textbox_vn4_n, 
                textbox_vn1_tkf,  textbox_vn2_tkf,  textbox_vn3_tkf,  textbox_vn4_tkf, 
                textbox_vn1_td,   textbox_vn2_td,   textbox_vn3_td,   textbox_vn4_td, 
                textbox_vn1_rsg,  textbox_vn2_rsg,  textbox_vn3_rsg,  textbox_vn4_rsg, 
                textbox_vn1_pvoz, textbox_vn2_pvoz, textbox_vn3_pvoz, textbox_vn4_pvoz, 
                textbox_vn1_sco,  textbox_vn2_sco,  textbox_vn3_sco,  textbox_vn4_sco, 
                textbox_vn1_so2,  textbox_vn2_so2,  textbox_vn3_so2,  textbox_vn4_so2 }; 
        } 
    } 
} 

Клас WorkDBF: 
using NDbfReaderEx; 
using System; 
using System.Data; 
using System.Data.Odbc; 
using System.Data.OleDb; 
using System.IO; 
using System.Windows.Forms; 
namespace UIRS 
{ 
    public class WorkDBF 
    { 
        string Command { get; set; } 
        string Path_ { get; set; } 
        public WorkDBF(string path) 
        { 
            Path_ = path; 
        } 
        public DataTable Execute(string[] array, bool isWide) 
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        { 
            DataTable dt = new DataTable(); 
                { 
                    if (isWide) 
                        dt = Execute_wide_DB(Path_); 
                    else  
                    { 
                        oCmd.CommandText = string.Format("SELECT date, time, tagindex, value FROM 
'" + Path_ + "'" + 
                        " WHERE TAGINDEX IN ({0})", string.Join(", ", array)); 
                        dt.Load(oCmd.ExecuteReader()); 
                    }    
                } 
            } 
            catch (Exception e) 
            { 
                MessageBox.Show(e.Message); 
            } 
            return dt; 
        } 
        public DataTable Execute_wide_DB(string path) 
        { 
            using (var table = DbfTable.Open(path)) 
            { 
                return table.AsDataTable(); 
            } 
        } 
    } 
} 
Клас DataTableHandler: 
using System; 
using System.Collections.Generic; 
using System.Data; 
namespace UIRS 
{ 
    class DataTableHandler 
    { 
        private DataTable[] vn_final_table = new DataTable[4]; 
        private string current_date; 
        private string current_time; 
        public DataTableHandler() 
        { 
        } 
        public DataTable[] GetDataTables(DataTable source_table, string[] array_of_tgnms, string 
step) 
        { 
            DataTable final_table = new DataTable(); 
            final_table.Columns.Add("Date", typeof(String)); 
            final_table.Columns.Add("Time", typeof(String)); 
            final_table.Columns.Add("VN\\D_TAG", typeof(string)); 
            final_table.Columns.Add("VN\\D_VALUE", typeof(Int16)); 
            final_table.Columns.Add("VN\\N_TAG", typeof(string)); 
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            final_table.Columns.Add("VN\\N_VALUE", typeof(Int16)); 
            final_table.Columns.Add("Mode", typeof(Byte)); 
            final_table.Columns.Add("TKF_TAG", typeof(string)); 
            final_table.Columns.Add("TKF_VALUE", typeof(Double)); 
            final_table.Columns.Add("TD_TAG", typeof(string)); 
            final_table.Columns.Add("TD_VALUE", typeof(Double)); 
            final_table.Columns.Add("RSG_TAG", typeof(string)); 
            final_table.Columns.Add("RSG_VALUE", typeof(Double)); 
            final_table.Columns.Add("PVOZ_TAG", typeof(string)); 
            final_table.Columns.Add("PVOZ_VALUE", typeof(Double)); 
            final_table.Columns.Add("SCO_TAG", typeof(string)); 
            final_table.Columns.Add("SCO_VALUE", typeof(Double)); 
            final_table.Columns.Add("SO2_TAG", typeof(string)); 
            final_table.Columns.Add("SO2_VALUE", typeof(Double)); 
                if (source_table != null) 
                { 
                    List<String> date = new List<String>(); 
                    List<String> time = new List<String>(); 
                    List<Byte> tagIndex = new List<Byte>(); 
                    List<Double> value = new List<Double>(); 
                    for (int i = 0; i < source_table.Rows.Count; i++) 
                    { 
                        for (int j = 0; j < source_table.Columns.Count; j++) 
                        { 
                            if (j == 0) 
                                if (source_table.Columns.Count == 4) 
                                    date.Add(Convert.ToString(source_table.Rows[i].ItemArray[j])); 
                                else date.Add("-"); 
                            else if (j == 1) 
                                time.Add(Convert.ToString(source_table.Rows[i].ItemArray[j])); 
                            else if (j == 2) 
                                tagIndex.Add(Convert.ToByte(source_table.Rows[i].ItemArray[j])); 
                            else if (j == 3) 
                                value.Add(Convert.ToDouble(source_table.Rows[i].ItemArray[j])); 
                        } 
                    } 
              double current_vn1_d_value = 0, current_vn1_n_value = 0, current_vn1_tkf_value = 0, 
                    current_vn1_td_value = 0, current_vn1_rsg_value = 0, current_vn1_pvoz_value = 0, 
                        current_vn1_sco_value = 0, current_vn1_so2_value = 0, 
                        current_vn2_d_value = 0, current_vn2_n_value = 0, current_vn2_tkf_value = 0, 
                    current_vn2_td_value = 0, current_vn2_rsg_value = 0, current_vn2_pvoz_value = 0, 
                        current_vn2_sco_value = 0, current_vn2_so2_value = 0, 
                        current_vn3_d_value = 0, current_vn3_n_value = 0, current_vn3_tkf_value = 0, 
                    current_vn3_td_value = 0, current_vn3_rsg_value = 0, current_vn3_pvoz_value = 0, 
                        current_vn3_sco_value = 0, current_vn3_so2_value = 0, 
                        current_vn4_d_value = 0, current_vn4_n_value = 0, current_vn4_tkf_value = 0, 
                    current_vn4_td_value = 0, current_vn4_rsg_value = 0, current_vn4_pvoz_value = 0, 
                        current_vn4_sco_value = 0, current_vn4_so2_value = 0; 
                    byte vn1_mode = 0, vn2_mode = 0, vn3_mode = 0, vn4_mode = 0; 
                    vn_final_table[0] = final_table.Clone(); 
                    vn_final_table[1] = final_table.Clone(); 
                    vn_final_table[2] = final_table.Clone(); 
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                    vn_final_table[3] = final_table.Clone(); 
                    for (int count = 0; count < (source_table.Rows.Count);) 
                    { 
                        for (int k = count; k < (array_of_tgnms.Length + count); k++) 
                        { 
                            if (k < tagIndex.Count) 
                            {    
                                if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[0])) 
                                { 
                                    current_vn1_d_value = value[k]; 
                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[4])) 
                                { 
                                    current_vn1_n_value = value[k]; 
                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[8])) 
                                { 
                                    current_vn1_tkf_value = value[k]; 
                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[12])) 
                                { 
                                    current_vn1_td_value = value[k]; 
                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[16])) 
                                { 
                                    current_vn1_rsg_value = value[k]; 
                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[20])) 
                                { 
                                    current_vn1_pvoz_value = value[k]; 
                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[24])) 
                                { 
                                    current_vn1_sco_value = value[k]; 
                                    current_date = date[k]; 
                                    current_time = time[k]; 
                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[28])) 
                                { 
                                    current_vn1_so2_value = value[k]; 
                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[1])) 
                                { 
                                    current_vn2_d_value = value[k]; 
                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[5])) 
                                { 
                                    current_vn2_n_value = value[k]; 
                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[9])) 
                                { 
                                    current_vn2_tkf_value = value[k]; 
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                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[13])) 
                                { 
                                    current_vn2_td_value = value[k]; 
                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[17])) 
                                { 
                                    current_vn2_rsg_value = value[k]; 
                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[21])) 
                                { 
                                    current_vn2_pvoz_value = value[k]; 
                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[25])) 
                                { 
                                    current_vn2_sco_value = value[k]; 
                                    current_date = date[k]; 
                                    current_time = time[k]; 
                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[29])) 
                                { 
                                    current_vn2_so2_value = value[k]; 
                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[2])) 
                                { 
                                    current_vn3_d_value = value[k]; 
                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[6])) 
                                { 
                                    current_vn3_n_value = value[k]; 
                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[10])) 
                                { 
                                    current_vn3_tkf_value = value[k]; 
                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[14])) 
                                { 
                                    current_vn3_td_value = value[k]; 
                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[18])) 
                                { 
                                    current_vn3_rsg_value = value[k]; 
                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[22])) 
                                { 
                                    current_vn3_pvoz_value = value[k]; 
                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[26])) 
                                { 
                                    current_vn3_sco_value = value[k]; 
                                    current_date = date[k]; 
                                    current_time = time[k]; 
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                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[30])) 
                                { 
                                    current_vn3_so2_value = value[k]; 
                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[3])) 
                                { 
                                    current_vn4_d_value = value[k]; 
                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[7])) 
                                { 
                                    current_vn4_n_value = value[k]; 
                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[11])) 
                                { 
                                    current_vn4_tkf_value = value[k]; 
                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[15])) 
                                { 
                                    current_vn4_td_value = value[k]; 
                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[19])) 
                                { 
                                    current_vn4_rsg_value = value[k]; 
                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[23])) 
                                { 
                                    current_vn4_pvoz_value = value[k]; 
                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[27])) 
                                { 
                                    current_vn4_sco_value = value[k]; 
                                    current_date = date[k]; 
                                    current_time = time[k]; 
                                } 
                                else if (tagIndex[k] == Convert.ToByte(array_of_tgnms[31])) 
                                { 
                                    current_vn4_so2_value = value[k]; 
                                } 
                                if (current_vn1_d_value == 0 && current_vn1_n_value == 1) 
                                    vn1_mode = 0; 
                                else if (current_vn1_d_value == 1 && current_vn1_n_value == 0) 
                                    vn1_mode = 1; 
                                else if (current_vn1_d_value == current_vn1_n_value) 
                                    vn1_mode = 2; 
                                if (current_vn2_d_value == 0 && current_vn2_n_value == 1) 
                                    vn2_mode = 0; 
                                else if (current_vn2_d_value == 1 && current_vn2_n_value == 0) 
                                    vn2_mode = 1; 
                                else if (current_vn2_d_value == current_vn2_n_value) 
                                    vn2_mode = 2; 
                                if (current_vn3_d_value == 0 && current_vn3_n_value == 1) 
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                                    vn3_mode = 0; 
                                else if (current_vn3_d_value == 1 && current_vn3_n_value == 0) 
                                    vn3_mode = 1; 
                                else if (current_vn3_d_value == current_vn3_n_value) 
                                    vn3_mode = 2; 
                                if (current_vn4_d_value == 0 && current_vn4_n_value == 1) 
                                    vn4_mode = 0; 
                                else if (current_vn4_d_value == 1 && current_vn4_n_value == 0) 
                                    vn4_mode = 1; 
                                else if (current_vn4_d_value == current_vn4_n_value) 
                                    vn4_mode = 2; 
                            } 
                        } 
                        vn_final_table[0].Rows.Add(new object[] {current_date, current_time, 
array_of_tgnms[0], 
                                            current_vn1_d_value, array_of_tgnms[4], current_vn1_n_value, 
vn1_mode, 
                                            array_of_tgnms[8], current_vn1_tkf_value, array_of_tgnms[12], 
                                            current_vn1_td_value, array_of_tgnms[16], current_vn1_rsg_value, 
                                            array_of_tgnms[20], current_vn1_pvoz_value, array_of_tgnms[24], 
                                            current_vn1_sco_value, array_of_tgnms[28], current_vn1_so2_value}); 
                        vn_final_table[1].Rows.Add(new object[] {current_date, current_time, 
array_of_tgnms[1], 
                                            current_vn2_d_value, array_of_tgnms[5], current_vn2_n_value, 
vn2_mode, 
                                            array_of_tgnms[9], current_vn2_tkf_value, array_of_tgnms[13], 
                                            current_vn2_td_value, array_of_tgnms[17], current_vn2_rsg_value, 
                                            array_of_tgnms[21], current_vn2_pvoz_value, array_of_tgnms[25], 
                                            current_vn2_sco_value, array_of_tgnms[29], current_vn2_so2_value}); 
                        vn_final_table[2].Rows.Add(new object[] {current_date, current_time, 
array_of_tgnms[2], 
                                            current_vn3_d_value, array_of_tgnms[6], current_vn3_n_value, 
vn3_mode, 
                                            array_of_tgnms[10], current_vn3_tkf_value, array_of_tgnms[14], 
                                            current_vn3_td_value, array_of_tgnms[18], current_vn3_rsg_value, 
                                            array_of_tgnms[22], current_vn3_pvoz_value, array_of_tgnms[26], 
                                            current_vn3_sco_value, array_of_tgnms[30], current_vn3_so2_value}); 
                        vn_final_table[3].Rows.Add(new object[] {current_date, current_time, 
array_of_tgnms[3], 
                                            current_vn4_d_value, array_of_tgnms[7], current_vn4_n_value, 
vn4_mode, 
                                            array_of_tgnms[11], current_vn4_tkf_value, array_of_tgnms[15], 
                                            current_vn4_td_value, array_of_tgnms[19], current_vn4_rsg_value, 
                                            array_of_tgnms[23], current_vn4_pvoz_value, array_of_tgnms[27], 
                                            current_vn4_sco_value, array_of_tgnms[31], current_vn4_so2_value}); 
                        count += (array_of_tgnms.Length * (Convert.ToInt32(step) + 1)); 
                    } 
                } 
            return vn_final_table; 
        } 
        public DataTable Modify_DataTable_To_Excel_Transition(DataTable dt) 
        { 
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            List<int> count = new List<int>(); 
            List<int> counter = new List<int>(); 
            DataTable table = new DataTable(); 
            DataTable dt2 = new DataTable(); 
            dt2 = Clone_Table(dt); 
            table.Columns.Add("DateTime", typeof(String)); 
            table.Columns.Add("VN\\D_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("VN\\D_VALUE", typeof(Int16)); 
            table.Columns.Add("VN\\N_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("VN\\N_VALUE", typeof(Int16)); 
            table.Columns.Add("Mode", typeof(Byte)); 
            table.Columns.Add("TKF_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("TKF_VALUE", typeof(Double)); 
            table.Columns.Add("TD_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("TD_VALUE", typeof(Double)); 
            table.Columns.Add("RSG_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("RSG_VALUE", typeof(Double)); 
            table.Columns.Add("PVOZ_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("PVOZ_VALUE", typeof(Double)); 
            table.Columns.Add("SCO_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("SCO_VALUE", typeof(Double)); 
            table.Columns.Add("SO2_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("SO2_VALUE", typeof(Double)); 
            for (int i = 1; i < dt2.Rows.Count; i++) 
            { 
                if (Convert.ToInt32(dt2.Rows[i - 1][5]) != Convert.ToInt32(dt2.Rows[i][5])) 
                { 
                    if (i > 2) 
                        count.Add(i - 2); 
                } 
            } 
            if (count.Count > 0) 
            { 
                int n = 0; 
                for (int i = 1; i < count.Count - n; i++) 
                { 
                    if ((count[i - 1] + 50) > count[i]) 
                    { 
                        count.RemoveAt(i); 
                        n++; 
                    } 
                } 
                foreach (int c in count) 
                { 
                    for (int i = 1; i <= 50; i++) 
                    { 
                        if ((c - i) >= 0) 
                            counter.Add(c - i); 
                    } 
                    for (int j = 1; j <= 50; j++) 
                    { 
                        if ((c + j) >= 0) 
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                            counter.Add(c + j); 
                    } 
                } 
                counter.Sort(); 
                foreach (int index in counter) 
                { 
                    if (index < dt2.Rows.Count) 
                    { 
                        table.Rows.Add(dt2.Rows[index].ItemArray); 
                    } 
                } 
                return table; 
            } 
            else 
            { 
                return null; 
            } 
        } 
        public DataTable Modify_DataTable_To_Excel_Heating(DataTable dt) 
        { 
            DataTable table = new DataTable(); 
            DataTable dt2 = new DataTable(); 
            dt2 = Clone_Table(dt); 
            table.Columns.Add("DateTime", typeof(String)); 
            table.Columns.Add("VN\\D_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("VN\\D_VALUE", typeof(Int16)); 
            table.Columns.Add("VN\\N_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("VN\\N_VALUE", typeof(Int16)); 
            table.Columns.Add("Mode", typeof(Byte)); 
            table.Columns.Add("TKF_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("TKF_VALUE", typeof(Double)); 
            table.Columns.Add("TD_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("TD_VALUE", typeof(Double)); 
            table.Columns.Add("RSG_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("RSG_VALUE", typeof(Double)); 
            table.Columns.Add("PVOZ_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("PVOZ_VALUE", typeof(Double)); 
            table.Columns.Add("SCO_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("SCO_VALUE", typeof(Double)); 
            table.Columns.Add("SO2_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("SO2_VALUE", typeof(Double)); 
            List<int> count = new List<int>(); 
            DataRow dataRow; 
            object[] rowArray = new object[dt2.Columns.Count]; 
            for (int i = 0; i < dt2.Rows.Count; i++) 
            { 
                if (Convert.ToInt32(dt2.Rows[i][2]) == 0 && Convert.ToInt32(dt2.Rows[i][4]) == 1) 
                { 
                    //if (i > 2) 
                    count.Add(i); 
                } 
            } 
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            if (count.Count > 0) 
            { 
                foreach (int index in count) 
                { 
                    dataRow = table.NewRow(); 
                    int i = 0; 
                    foreach (DataColumn column in dt2.Columns) 
                    { 
                        rowArray[i] = dt2.Rows[index].ItemArray[i]; 
                        i++; 
                    } 
                    dataRow.ItemArray = rowArray; 
                    table.Rows.Add(dataRow); 
                } 
                return table; 
            } 
            else 
            { 
                return null; 
            } 
        } 
        public DataTable Modify_DataTable_To_Excel_Blasting(DataTable dt) 
        { 
            DataTable table = new DataTable(); 
            DataTable dt2 = new DataTable(); 
            dt2 = Clone_Table(dt); 
            table.Columns.Add("DateTime", typeof(String)); 
            table.Columns.Add("VN\\D_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("VN\\D_VALUE", typeof(Int16)); 
            table.Columns.Add("VN\\N_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("VN\\N_VALUE", typeof(Int16)); 
            table.Columns.Add("Mode", typeof(Byte)); 
            table.Columns.Add("TKF_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("TKF_VALUE", typeof(Double)); 
            table.Columns.Add("TD_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("TD_VALUE", typeof(Double)); 
            table.Columns.Add("RSG_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("RSG_VALUE", typeof(Double)); 
            table.Columns.Add("PVOZ_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("PVOZ_VALUE", typeof(Double)); 
            table.Columns.Add("SCO_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("SCO_VALUE", typeof(Double)); 
            table.Columns.Add("SO2_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("SO2_VALUE", typeof(Double)); 
            List<int> count = new List<int>(); 
            DataRow dataRow; 
            object[] rowArray = new object[dt2.Columns.Count]; 
            for (int i = 0; i < dt2.Rows.Count; i++) 
            { 
                if (Convert.ToInt32(dt2.Rows[i][4]) == 0 && Convert.ToInt32(dt2.Rows[i][2]) == 1) 
                { 
                    count.Add(i); 
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                } 
            } 
            if (count.Count > 0) 
            { 
                foreach (int index in count) 
                { 
                    dataRow = table.NewRow(); 
                    int i = 0; 
                    foreach (DataColumn column in dt2.Columns) 
                    { 
                        rowArray[i] = dt2.Rows[index].ItemArray[i]; 
                        i++; 
                    } 
                    dataRow.ItemArray = rowArray; 
                    table.Rows.Add(dataRow); 
                } 
                return table; 
            } 
            else 
            { 
                return null; 
            } 
        } 
        static DataTable Combining_date_and_time_into_a_table(DataTable dt) 
        { 
            List<object> Date_Split = new List<object>(); 
            string[] DateTime_ = new string[dt.Rows.Count]; 
            string[] Date = new string[dt.Rows.Count]; 
            string[] Time = new string[dt.Rows.Count]; 
            DataRow dataRow; 
            DataTable table = new DataTable(); 
            table.Columns.Add("DateTime", typeof(String)); 
            table.Columns.Add("VN\\D_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("VN\\D_VALUE", typeof(Int16)); 
            table.Columns.Add("VN\\N_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("VN\\N_VALUE", typeof(Int16)); 
            table.Columns.Add("Mode", typeof(Byte)); 
            table.Columns.Add("TKF_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("TKF_VALUE", typeof(Double)); 
            table.Columns.Add("TD_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("TD_VALUE", typeof(Double)); 
            table.Columns.Add("RSG_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("RSG_VALUE", typeof(Double)); 
            table.Columns.Add("PVOZ_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("PVOZ_VALUE", typeof(Double)); 
            table.Columns.Add("SCO_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("SCO_VALUE", typeof(Double)); 
            table.Columns.Add("SO2_TAG", typeof(string)); 
            table.Columns.Add("SO2_VALUE", typeof(Double)); 
            for (int i = 0; i < dt.Rows.Count; i++) 
            { 
                Date[i] = Convert.ToString(dt.Rows[i][0]); 
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                Time[i] = Convert.ToString(dt.Rows[i][1]); 
            } 
            for (int i = 0; i < Date.Length; i++) 
            { 
                Date_Split.Add(Date[i].Substring(0, 10)); 
            } 
            for (int i = 0; i < Date.Length; i++) 
            { 
                DateTime_[i] = Date_Split[i] + " " + Time[i]; 
            } 
            dt.Columns.RemoveAt(0); 
            object[] rowArray = new object[dt.Columns.Count]; 
            for (int index = 0; index < dt.Rows.Count; index++) 
            { 
                if (index < DateTime_.Length) 
                { 
                    dataRow = table.NewRow(); 
                    int i = 0; 
                    rowArray[i] = DateTime_[index]; 
                    foreach (DataColumn column in dt.Columns) 
                    { 
                        if (i > 0) 
                            rowArray[i] = dt.Rows[index].ItemArray[i]; 
                        i++; 
                    } 
                    dataRow.ItemArray = rowArray; 
                    table.Rows.Add(dataRow); 
                } 
            } 
            return table; 
        } 
        public static DataTable Clone_Table(DataTable dt) 
        { 
            DataTable table = dt.Copy(); 
            table = Combining_date_and_time_into_a_table(table); 
            return table; 
        } 
        public DataTable GetTable_ForWideDB(ref DataTable dt, string[] tags) 
        { 
            DataTable table = dt.Copy(); 
            foreach (DataColumn column in dt.Columns) 
            { 
                if (Array.Exists(tags, tag => tag == column.ColumnName)) 
                    continue; 
                else table.Columns.Remove(column.ColumnName);                 
            } 
            return table; 
        } 
        public DataTable[] Wide_DB_Processing(DataTable source_table, string[] array_of_tgnms, 
string step) 
        { 
            DataTable final_table = new DataTable(); 
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            final_table.Columns.Add("Date", typeof(String)); 
            final_table.Columns.Add("Time", typeof(String)); 
            final_table.Columns.Add("VN\\D_VALUE", typeof(Int16)); 
            final_table.Columns.Add("Mode", typeof(Byte)); 
            final_table.Columns.Add("TKF_VALUE", typeof(Double)); 
            final_table.Columns.Add("TD_VALUE", typeof(Double)); 
            final_table.Columns.Add("RSG_VALUE", typeof(Double)); 
            final_table.Columns.Add("PVOZ_VALUE", typeof(Double)); 
            final_table.Columns.Add("SCO_VALUE", typeof(Double)); 
            final_table.Columns.Add("SO2_VALUE", typeof(Double)); 
            if (source_table != null) 
            { 
                List<String> date = new List<String>(); 
                List<String> time = new List<String>(); 
                List<Double> value = new List<Double>(); 
                for (int i = 0; i < source_table.Rows.Count; i++) 
                { 
                    for (int j = 0; j < source_table.Columns.Count; j++) 
                    { 
                        if (j == 0) 
                                date.Add(Convert.ToString(source_table.Rows[i].ItemArray[j])); 
                        else if (j == 1) 
                            time.Add(Convert.ToString(source_table.Rows[i].ItemArray[j])); 
tagIndex.Add(Convert.ToByte(source_table.Rows[i].ItemArray[j])); 
value.Add(Convert.ToDouble(source_table.Rows[i].ItemArray[j])); 
                    } 
                } 
                 
                byte vn1_mode = 0, vn2_mode = 0, vn3_mode = 0, vn4_mode = 0; 
                vn_final_table[0] = final_table.Clone(); 
                vn_final_table[1] = final_table.Clone(); 
                vn_final_table[2] = final_table.Clone(); 
                vn_final_table[3] = final_table.Clone(); 
            } 
            return vn_final_table; 
        } 
    } 
} 
Клас ExcelUtility: 
using System; 
using System.Data; 
using System.Threading.Tasks; 
using System.Windows.Forms; 
using UIRS; 
using Microsoft.Office.Interop.Excel; 
namespace Excel 
{ 
    public class ExcelUtlity 
    { 
        #region office 
        public async Task WriteDataTableToExcelAsync(System.Data.DataTable dataTable, string 
worksheetName, string saveAsLocation, string ReporType, Form1 MyObj) 
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        { 
            await Task.Run(() => WriteDataTableToExcel(dataTable, worksheetName, 
saveAsLocation, ReporType, MyObj)); 
        } 
        public async Task WriteDataTableByColumnToExcelAsync(string fileName, string 
saveAsLocation, Form1 MyObj, int last_row_heating, int last_row_blasting, int last_row_transition, 
            params System.Data.DataTable[] dataTables) 
        { 
            await Task.Run(() => WriteDataTableToExcel(fileName, saveAsLocation, MyObj, ref 
last_row_heating, ref last_row_blasting, ref last_row_transition, dataTables)); 
        } 
        public bool WriteDataTableByColumnToExcel(string fileName, string saveAsLocation, 
Form1 MyObj, ref int last_row_heating, ref int last_row_blasting, ref int last_row_transition, 
params System.Data.DataTable[] dataTables) 
        { 
         Microsoft.Office.Interop.Excel.Application excel; 
         Microsoft.Office.Interop.Excel.Workbook excelworkBook; 
         Microsoft.Office.Interop.Excel.Worksheet worksheet_heating, worksheet_blasting, 
worksheet_transition; 
        Microsoft.Office.Interop.Excel.Range excelCellrange; 
        excel = new Microsoft.Office.Interop.Excel.Application(); 
         
            excelworkBook = excel.Workbooks.Add(Type.Missing); 
            try 
            { 
        MyObj.progressBar1.Maximum = dataTables[0].Rows.Count * dataTables.Length; 
                int i = 0; 
                foreach (System.Data.DataTable dataTable in dataTables) 
                { 
                   excel.Visible = false; 
                    excel.DisplayAlerts = false; 
                    if (i == 0) 
                    { 
                        worksheet_heating = 
(Microsoft.Office.Interop.Excel.Worksheet)excelworkBook.ActiveSheet; 
                        worksheet_heating.Name = "Нагрев"; 
                        Create_WorkSheet_Excel(dataTables[i], worksheet_heating, MyObj, 
last_row_heating); 
                    } 
                    else if (i == 1) 
                    { 
                        worksheet_blasting = excelworkBook.Sheets.Add(Type.Missing, Type.Missing, 1, 
Type.Missing); 
                        worksheet_blasting = 
(Microsoft.Office.Interop.Excel.Worksheet)excelworkBook.ActiveSheet; 
                       worksheet_blasting.Name = "Дутьё"; 
                        Create_WorkSheet_Excel(dataTables[i], worksheet_blasting, MyObj, 
last_row_blasting); 
                    } 
                    else if (i == 2) 
                    { 
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                        worksheet_transition = excelworkBook.Sheets.Add(Type.Missing, Type.Missing, 1, 
Type.Missing); 
                        worksheet_transition = 
(Microsoft.Office.Interop.Excel.Worksheet)excelworkBook.ActiveSheet; 
                        worksheet_transition.Name = "Переход"; 
                        Create_WorkSheet_Excel(dataTables[i], worksheet_transition, MyObj, 
last_row_transition); 
                    } 
                    i++; 
        Create_WorkSheet_Excel(dataTable, worksheet_heating); 
        Create_WorkSheet_Excel(dataTable_blasting, worksheet_blasting); 
        Create_WorkSheet_Excel(dataTable_transition, worksheet_transition); 
        MyObj.progressBar1.Value = rowcount; 
        } 
                     
                } 
                excelworkBook.SaveAs(saveAsLocation); 
                excelworkBook.Close(); 
                excel.Quit(); 
                 
                MessageBox.Show("Excel " + fileName + " created"); 
                return true; 
            } 
            catch (Exception ex) 
            { 
                MessageBox.Show(ex.Message); 
                return false; 
            } 
            finally 
            { 
        MyObj.progressBar1.Value = 0; 
                worksheet_blasting = null; 
                worksheet_heating = null; 
                worksheet_transition = null; 
        excelCellrange = null; 
                excelworkBook = null; 
            } 
            
        } 
        void Create_WorkSheet_Excel(System.Data.DataTable dataTable, Worksheet worksheet, 
Form1 obj, int last_row_count) 
        { 
            var data = new object[dataTable.Rows.Count + 2, dataTable.Columns.Count]; 
            var row = 1; 
            int n = 0; 
            foreach (DataColumn dataColumn in dataTable.Columns) 
            { 
                data[0, n] = dataColumn.ColumnName; 
                n++; 
            } 
            foreach (DataRow datarow in dataTable.Rows) 
            { 
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                for (var column = 0; column < dataTable.Columns.Count; column++) 
                { 
                    data[row + last_row_count, column] = datarow.ItemArray[column]; 
                } 
                row++; 
            } 
            var startCell = (Range)worksheet.Cells[1, 1]; 
            var endCell = (Range)worksheet.Cells[dataTable.Rows.Count, dataTable.Columns.Count]; 
            var writeRange = worksheet.Range[startCell, endCell]; 
            writeRange.Value2 = data; 
            last_row_count += row; 
        } 
        #endregion 
    } 
} 


